
О представлении декларации (расчета) по подоходному налогу с 

физических лиц за 2024 год 
 

С 01.01.2025 в Беларуси проходит кампания по декларированию 

физическими лицами доходов, полученных в 2024 году. 

Налоговую декларацию по подоходному налогу с физических лиц 

не позднее 31 марта 2025 года обязаны представить граждане, которые: 

-продали в течение последних 5-ти лет более одного жилого дома 

или садового домика, машино-места, земельного участка, гаража, более 

одной квартиры или дачи, реализовали иную недвижимость независимо 

от ее количества (например, офисные, складские, торговые помещения и 

др.); 

- получили доходы от продажи в течение календарного года 

грузового автомобиля, автобуса, двух и более легковых автомобилей; 

- получали доходы из-за границы (например, от работы по найму, 

продажи имущества, процентов по счетам, выигрышей в онлайн-казино 

и т.п., в виде дарения от иностранных граждан и организаций); 

-получили доходы в виде подарков  не от близких родственников в 

сумме, превышающей 10 431 рублей, а также иные доходы, облагаемые 

подоходным налогом с физических лиц статья 219 Налогового кодекса 

Республики Беларусь). 

Налоговая декларация может быть представлена в любой 

налоговый орган независимо от места постановки на учет (места 

жительства) в электронном виде через личный кабинет плательщика либо 

письменно (лично или через представителя, либо по почте). 

На период проведения кампании по декларированию (с 3 января по 

31 марта 2025 года) прием налоговых деклараций управлением по работе 

с плательщиками по Мядельскому району инспекцией МНС Республики 

Беларусь по Вилейскому району осуществляется в рабочие дни с 8.30 до 

17.30 обеденный перерыв с 13.00 до 14.00, каждый понедельник с 08.00 

до 19.00 без обеденного перерыва, каждый четверг с 9.00 до 20.00 без 

обеденного перерыва, а также 22 и 29 марта 2025 года– с 9.00 до 13.00. 

Более подробную информацию можно получить на сайте 

Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь, в управлении 

по работе с плательщиками по Мядельскому по адресу: г. Мядель, пл. 

Шаранговича, 2, кабинет 3, по телефонам 8(01797) 40574, 8(01797) 40766, 

либо в Контакт-центре МНС по телефону 189 (стационарная сеть). 
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